

本报讯 日前，经济开发区（航空小镇）管委会“浙江有礼·德润建德”职场礼仪大讲堂开班，航空小镇干部职工、机场公司、航空小镇游客中心、物业公司等单位60余人参加培训，学员们分成知书达礼、通情达礼、恭而有礼、言之有礼、彬彬有礼5个队组，采取互动交流、答题演示全程比拼形式增强学习效果。

本次培训内容以社会主义核心价值观为引领，以“浙江有礼·德润建德”为主题，涵盖《践行“浙风十礼”的时代意义》《建德“德文化”基因浅析》等理论课程和《形象礼仪》《政务礼仪》《沟通礼仪》《网络礼仪》等实际操作课程，贴近基层、贴近工作、贴近实际。应邀授课的6位来自不同行业的主讲人采取理论讲解和现场演示、互动交流和打分竞技、案例解析和纠错点评相结合的方式，图文并茂、形象生动、深入浅出地讲述职场礼仪，大家纷纷表示培训内容听得懂、记得住、用得上。

园区企业职工唐燕婷说：“通过这次培训，学会了如何注重仪容、表情、举止以及会议礼仪、握手礼仪、合影礼仪等等。”航空小镇干部童燕表示：“这次课程内容丰富，培训形式新颖，听完之后深受启发，接下来会把这次培训的知识运用到工作中去，更好地提升自己的综合能力和业务素养。”

经济开发区（航空小镇）党委副书记、管委会主任唐正彪表示，举办职场礼仪专题培训，旨在把所学的知识技能同贯彻落实市委、市政府各项重大决策部署紧密结合起来，以更加昂扬的精神状态和奋斗姿态投入到工作当中去，真正做到以学促干、以干促学，形成人人学礼的浓厚氛围，把建德经济开发区（航空小镇）这张金名片擦得更亮。（记者 别阳军）



## 新安江电厂： 加强防汛检查 确保安全度汛

本报讯 今年入汛以来，新安江电厂持续加大发电量，腾空库容、加强检查，确保安全度汛。

一直以来，新安江电厂的合理调度，缓解了上游洪水压力，保证了水电站的安全运行。目前，新安江水库水位为100.66米，距汛线水位106.5米还有不少空间。为缓解上游来水压力，新安江电厂已经保持9台机组全开发电状态，腾出库容保障水库安全。同时，整合运维、水工、机电等部门资源，统筹协调防汛工作，及时掌握运行规律。

新安江电厂副总工程师赵新华表示，应对极端天气，确保大坝安全是电厂重要的工作。目前，水库水位在可控范围之内，争取5月底水位控制在100米左右，接下去阶段性控制水库水位，更有利于汛期高水位时迎接更大的来水。

为了确保安全度汛，新安江电厂保持与上下游地方政府及防汛部门密切联系，实时共享气象及水文信息。同时严格执行网调指令，持续加大发电量，最大限度降低水库水位，加强水情监测预报和水工建筑物巡视检查，对安全隐患实施动态清零。接下来，还将陆续开展抗洪抢险应急演练，并加大户外设施、两岸山体及排水设施巡查力度，牢牢掌握防汛工作主动权，为钱塘江流域人民生命财产安全保驾护航。（记者 潘奕含）

# 省总工会来我市调研能级工资集体协商工作

本报讯 为全面助推我省高质量发展建设共同富裕示范区，充分发挥集体协商在助力“扩中提低”收入分配重大改革的积极作用，日前，省总工会《能级工资集体协商对产业工人薪酬激励机制建设的作用研究》课题组一行来我市，就能级工资集体协商工作开展调研。

据了解，“能级工资”制是企业根据岗位评价因素、员工能力级别和工作绩效考核确认工资标准的工资制度，开展“能级工资”集体协商是推进产业工人队伍建设改革、实施产业工人维权

服务工程、健全产业工人分配激励机制的一项重要举措。

课题组一行先后来到东方雨虹建筑材料有限公司和农夫山泉（建德）新安江饮料有限公司两家企业实地走访，并召开座谈会交流相关情况。围绕调研主题，课题组提出一系列具体问题，企业相关负责人围绕企业近况、工资组成、内部机制、晋升通道、奖励办法、技能比武、合理化建议等薪酬管理、能级激励措施进行了详细介绍。

近年来，我市十分重视企业开展能级工资集体协商工作，目

前已有杭州奥立达电梯有限公司、建德市五星车业有限公司等30家企业开展相关工作。通过问卷调查，企业工会将一线职工的所需所盼、所求所愿一一翔实记录下来，经过统计、分析、筛选，选择出与大部分职工切身利益相关的内容，如工资分配、休息休假、福利待遇等作为协商议题，进而通过集体协商，保障职工的合法权益和个人发展，充分调动职工群众的积极性、创造性。

（记者 邓林 通讯员 周导芝）

## 纵深推进文明村镇创建工作

本报讯 日前，我市召开全国及省级文明村镇创建工作交流座谈会，听取各培育村镇有关创建工作开展情况汇报，分析存在的不足，明确下一步创建的具体工作目标与实施办法。

会议指出，创建文明村镇工

作任务重、要求高，各培育村镇要高度重视，压实工作责任，强化工作保障；要严格对照《全国文明村镇测评体系》《浙江省文明村镇测评体系》，全面查漏补缺，扎实有效解决文明创建中的盲点堵点难点问题；要勇于创新，

大胆先行先试，主动探索提升，以行之有效的方式方法，将文明村镇创建工作向纵深推进。

（记者 吴凯）

**巩固深化全国文明城市建设**

## 府前路会议会展中心完成装修

本报讯 日前，记者从府前路会议会展中心改造装修项目部了解到，该工程装修内容已全部完成，正在进行设备调试。

府前路会议会展中心改造装修工程总投资2598万元，总装修面积约3300平方米，包括大

会议室1050平方米（可承办350余人的大型会议）、多功能厅294平方米、休闲吧200平方米、洗手间和公共休息区1304平方米等。该会议会展中心投入使用后，将进一步完善城市商务功能配套，弥补我市目前专业会议场所不足

## 下半年投入使用

的问题，为企业和政府提供高标准的专业会议场所和服务。

项目管理人员表示，目前该项目正在进行电子设备调试，预计下半年可投入使用。

（记者 吴凯 李胜炜 通讯员 方信）

## 盆栽荷花为莲乡添色

为了打造荷美小镇特色风景线，大慈岩镇从杭州植物园引进“金芙蓉3号”“红灯高照”“粉面桃花”等近百个荷花新品种，通过盆栽方式进行培育。目前，已栽培荷花1300余盆，并进入花蕾初显阶段。

（记者 宁文武  
通讯员 蒋建人）



## 残疾人绿道毅行 体验无障碍环境

本报讯 在第32次全国助残日到来之际，市无障碍环境促进会以“迎亚运‘有爱无碍’宜居建德欢迎你”为主题，组织二十多名残疾人参加新安绿道毅行，体验无障碍环境设施。

无障碍设施建设是城市文明的重要标志，更彰显了社会的人文关怀。有了无障碍通道，需要乘坐轮椅出行的残障人士终于得以走近新安江边，领略沿岸风

光。路口的小斜坡、无障碍厕所……随处可见的无障碍设施在细节处透露着对残障人士、老年人、孕妇、儿童等社会成员的关爱。

白雾横江、山水朦胧的新安江畔，二十余名残疾人沿着江边步行绿道开始毅行。他们手持亚运宣传牌，从百姓大舞台出发，沿途体验了无障碍通道，并提出了改进意见。残障人士张斌说：

“以前欣赏新安江美景，只能在路上看一下。现在，无障碍通道越来越完善，极大地方便了我们的使用，让我们的出行没有后顾之忧，不仅可以直接到江边欣赏美景，而且使用无障碍卫生间也很方便。”

（记者 鲍玲燕）

**与亚运同行**